

**Kategorija:** Analne Kuglice

## Vibrirajuće analne kuglice 18cm

**Šifra proizvoda:** CHISA00307

Cena: 4690 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte čaroliju zadovoljstva sa **Vibrirajućim analnim kuglicama 18cm**. Ovaj vrhunski proizvod nastao je sa ciljem da obogati vaše intimne trenutke i pruži vam nezaboravna iskustva koja će vas ostaviti bez daha. Naša pažljivo dizajnirana igračka, izrađena od najkvalitetnijeg silikona i ABS materijala, nudi savršenu kombinaciju udobnosti i dugovečnosti, omogućavajući vam da uživete u svakom trenutku bez brige.

Zamislite trenutke kada možete istraživati nove dimenzije užitka zahvaljujući sofisticiranoj vodootpornoj tehnologiji. **Vibrirajuće kuglice** možete koristiti čak i u vodenim okruženjima, što dodatno povećava zabavu i osvežava vaše intimne avanture. Sa 10 različitih frekvencija vibracija, možete lako prilagoditi intenzitet prema svojim željama i potrebama, garantujući svaki put jedinstveno uzbuđenje.

Elegantan dizajn u klasičnoj crnoj boji, zajedno sa praktičnim dimenzijama, stvara diskretan i privlačan izgled, dok lagana težina od samo 0.13 kg omogućava lako upravljanje i potpunu udobnost tokom korišćenja. Bilo da ste iskusni korisnik ili tek istražujete svet analne stimulacije, **Vibrirajuće analne kuglice 18cm** su savršeno rešenje za vas.

Jedna od najvećih prednosti ovog proizvoda je njegov uniseks dizajn, što znači da je prilagođen za sve, bez obzira na pol. Sa prečnikom koji varira od 1,5 cm do 3 cm, pruža progresivno iskustvo koje se može prilagoditi individualnim potrebama. Bilo da se želite opustiti nakon napornog dana ili istražiti nove horizonte užitka, ova igračka će vas odvesti na putovanje koje nećete zaboraviti.

U našoj online prodavnici, polagali smo akcenat na diskretnu dostavu, kako bismo vam pružili privatnost i sigurnost prilikom kupovine. Svaka porudžbina se pažljivo pakira kako bi se osiguralo da do vas stigne u potpunom poverenju, bez obzira na to gde se nalazite. Uveravamo vas da je vaša privatnost naša najvažnija briga.

Poboljšajte svoj intimni život danas uz **Vibrirajuće analne kuglice 18cm**. Ne dopustite da vam prilika prođe pored nosa. Iskusite raznolikost zadovoljstva i otkrijte nove mogućnosti koje vam pružaju ovi vrhunski proizvodi. Naša ponuda je osmišljena s ciljem da inspiriše, uzbuđi i zadovolji sve vaše želje. Prijavite se za online pretragu i uživajte u slobodi istraživanja svojih fantazija.

Sada je pravo vreme da dodate malo više uzbuđenja u svoj život. Ne čekajte, naručite **Vibrirajuće analne kuglice 18cm** i uzmite stvar u svoje ruke. Osećajte se slobodno, istražujte i vodite se svojom željom. S nama, svaki trenutak može biti nezaboravno iskustvo. Uđite u svet novih mogućnosti i otkrijte šta sve možete učiniti sa pravim partnerom – svojim novim prijateljem u svetu zadovoljstva!

## Deklaracija

Model:	Vibrirajuće analne kuglice 18cm CHISA00307
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	759746821027
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHISA00307-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHISA00307-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR